

ВШАНУВАННЯ ВЕТЕРАНІВ

8 травня 2013 р. ветеранів війни, колишніх працівників ветмедичини, їх нині працюючі колеги привітали з Днем Перемоги. Ця приємна подія традиційно відбулася в стінах головного управління ветеринарної медицини в м. Києві.

Святкування почали задалегідь. Напередодні Великодня всі учасники війни отримали смачні пасхальні даруночки, а вже 8 травня до них додалися квіти, премії до свята й журнал «Ветеринарна медицина України», у травневому номері якого розміщено привітання Голови Держветфітослужби України Володимира Горжєєва.

За святково накритими столами розмістилися 40 гостей, хоча розраховували, що їх буде більше. Та роки даються знаки, адже «найбільш юним» із них уже далеко за вісімдесят. Усіх, хто виявив бажання побачитися зі своїми та не мав сил дістатися громадським транспортом, до місця зустрічі доставили автомобілями управління. Позитивні емоції викликало прохання фотографів до учасників заходу – стати щільніше, щоб увійти в кадр.

За традицією після державного гімну прозвучало привітання від Голови Держветфітослужби України **Володимира Горжєєва**, яке передав виконавчач обов'язків директора департаменту ветмедичини

Олександр Вержиховський: «Щиро вітаємо зі славним і дорогим для всіх нас святом – Днем Перемоги, святом, над яким не владні роки, як не владні вони над пам'яттю нащадків Перемоги. У ці травневі дні ми згадуємо всіх, хто воював з фашизмом, вшановуємо полеглих у боротьбі за честь і свободу нашої Батьківщини. Війна пройшла через серце кожної людини – як тих, хто був на фронті, так і тих, хто кував перемогу в тилу. Історія війни написана кров'ю народу. Багатьом героям не судилося дожити до сьогоднішнього сонячного прекрасного дня».

Ведучий свята провідний лікар ветмедичини **Юрій Мореквас** поіменно згадав тих, хто пішов із життя протягом минулого року. Присутні вшанували їх пам'ять хвилиною мовчання.

«Доля кожного з вас – це приклад надзвичайної мужності, самопожертви, сили духу й патріотизму. Ми вами пишаємось і ми у вас вчимося, – звернувся до ветеранів Олександр Вержиховський. – Тож, дорогі наші, у світлий День Перемоги прийміть найщиріші побажання довгих і щасливих років життя, міцного здоров'я, небесного покровительства, добра й злагоди, любові від ваших рідних і близьких. Дякуємо вам за мир, за життя, за відстояну рідну землю! Зі святом Перемоги!»

Почесну естафету поздоровлень підхопив голова організації ветеранів війни **Микола Білоног**. Він оголосив наказ Голови Держветфітослужби України про нагородження групи ветеранів відомчими заохочувальними відзнаками, які вручив Олександр Вержиховський.

А яке ж свято без пісні? Точніше, без пісні у виконанні гурту «Надія», який очолює не старіюча душею, не за роками енергійна **Надія Шматок**. А де пісні, там і танці. Хоча, на жаль, більшість ветеранів танцює вже тільки подумки, та й на пісню голосу не вистачає. І все ж вони тримаються! У свої майже 90 і трохи більше вони жваво цікавляться життям. З інтересом слухають про роботу своїх колег і, як завжди, готові прийти на допомогу хоча б порадою.

Дуже справедливо зауважив Олександр Вержиховський: «Молодим не вистачає вашої доброти, шановні ветерани, вашої мудрості, згуртованості. Нам є чому вчитись у вас – любові, вірі у власні сили, відданості обраній професії. Ви залишаєтесь для нас і надалі взірцем добропорядності, самовідданого служіння Вітчизні».

Зі свого боку ветерани висловили подяку за увагу й вшанування. Ми, їхні діти, онуки та правнуки, маємо цінувати кожну мить, коли наші ветерани з нами. І розуміти, що це легендарне, історичне покоління... ☺

